3Total  NoteC Note

Baréme 2,0 1,0 2,0 3,0 3,0 1,0 3,0] 15,0 2,0 30 20 3,0 1,0 1,0] 12,0] 2,0 2,0 3,0] 7,0] 3,0 2,0 3,0 2,0 2,0 2,0] 14,0) 2,0 1,0 1,0] 4,0) 1,0 2,0 2,0 1,0 1,0 2,0 2,0) 11,0] 2,0 2,0 1,0 1,0 6,0] 30 20 30 20 30 20 40 3,0] 22,0 69,0] 91,0] 20,0 20,0)
Rontgen 10 00 30 1,0 1,0 60l 20 20 15 10 10 10 85| 20 20 oo 40 30 20 15 20 10 20 15| 20 10 10 40 o0 20 10 10 10 20 15| 85 20 10 10 10 50l 30 20 10 20 30 20 10 14,0 475] 615 135| 19,
Lorentz 05 20 2,5] 2,0 20 10 3,0 8,0] 0,0] 3,0 1,0 0,0 1,0 1,0 0,5] 6,5] 0,0] 0,0] 0,0] 0,0] 00 20 30 10 6,0] 17,0 23,00 5,1 13,9]
zeeman ool 20 o5 250 20 00 200 25 05 00 10 00 a0 10 0of 1] 20 10 05 00 35 00| o0 00 10 1,0) 130] 1a0| 31 107
Becquerel 1,0 0,0 1,0] 2,0 0,5 2,5 0,0] 3,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0] 5,0] 0,0 0,0] 1,0 0,0 1,0] 0,0 0,0] 20 10 15 4,5] 9,5] 14,0 3,1 10,7)
curie ool 20 05 10 35 oof 10 05 00 05 200 10 100 00 20 20 00 00 00 40 ool 10 00 o0 1,0) 105 15| 25| 9
Rayleigh ool 10 10 2,0 oof 30 10 4,0 0,0 20 20 00 00 4,0 00 0,0 100] 100] 22| 87
von Lenard 00 00| 0, oof 10 00 05 05 200 20 100 30 o0 10 10 00 00 00 2,0 00| 0,0 70 70 15| 79
| Thomson 05 0,5] 1,0 1,0 05 2,5 2,0 2,0] 0,0] 0,0] 0,5 0,5] 0,0] 00 1,0 00 1,0] 5,5] 6,5 1,4 6,7)
Michelson 00 00 ool o5 00 o5 1,0) oof 30 05 00 00 00 35 00 o0 osf os] 00 o0 0,0 00| 0,0 sol 5o 11| s
Lippmann 0,0 0,0 0,0 0,0] 0,5 0,5 1,0] 0,0] 0,0 0,0 0,0] 0,0] 0,0] 0,0] 0,0] 1,0] 1,0 0,.2] 2,8]
Moyenne 02 0,0 04 03 0,0 0,1 0,0] 1,0 13 08 05 04 01 0,0 3,2 0,6 0,2 0,0] 0,8] 20 06 0,2 0,7 0,2 0,3] 3,9 0,6 0,1 0,3] 1,0] 0,0 11 0,7 0,2 0,1 0,2 0,2 2,4 0,2 0,1 01 0, 0,5] 04 04 05 06 04 04 01 0,0] 2,8 12,6 15,4] 34 9,5]
Efficacité 25% 0%  67%  50% HDIV/O! 50% #DIV/0! 7% 72%  31% a2%  67% 100% #ams] 26%| 100% so%  ow| 1% 8% 31% 8% sow 20% 42%| 28%| s0% so% sow| 24%] 0% 6% s8% 30% 20% 33%  75%| 21%| s0%  so% 100% #ms] 8% 33% 0% 33% 60% 67% 88% 25% M
Rendement 10% 0% 20% 10% 0% 10% 0% 7%| 65% 25% 25% 13% 10% 0% 26%) 30% 10% 0% 11%] 65% 28% 7% 35% 10% 13%] 28%) 30% 10% 25%) 24%) 0% 53% 35% 15% 10% 10% 8% 21%) 10% 5% 10% 10%]| 8%| 13% 20% 17% 30% 13% 18% 3% 0%
11 1.2 2,1 2,2 31 a1 E R |Notes|] nN | nH Informations Harmonisation des notes
Rontgen 40% 71% 57% 82% 100% 64%) 75%] 68%| 61,5 13,5) 19,0
Lorentz 7% 7% 0% 46% 0% 27%) sse]  2s%| 230] 5| 139 Efficacité (E) 200
| Zeeman 0% 21% 29% 29% 25% 5% 37%] 15%| 14,0] 3,1} 10,7 1 Svagit du rappf)rt de la n9te obtenue 18,0
Becquerel 7% 21% 0% 36% 0% 20%) 38%] 15%| 14,0 3,1} 10,7| sur la }'\ole m?xlmale DOSSIb'E des )
: questions traitées. 160

| Curie 0% 29% 0% 14% 25% 5% 32%] 13%| 115 2,50 9,5 Si vous avez un score d'efficacité élevé, "
Rayleigh 0% 17% 0% 29% 0% 0%) 63%|  11%| 10,0 22| 87 cela signifie que lorsque vous traitez une 14,0
von Lenard 0% 0% 0% 14% 75% 0% 30%] 8% 7,0 15| 7,0 qUESﬁOn, vous obtenez la p|upan des
[Thomson 3% 21%  29% 0% 0% 5%| 33%) 7% 65) 14| 67 points de cette question. 12,0
Michelson 0% 8% 0% 25% 13% 0% 17% 5%] 5,0] 1,1} 5.8 Z 100
Lippmann 0% 8% 0% 0% 0% 0% 8% 1% 10 02| 2 Rendement (R) =

Il s'agit du rapport de la note obtenue 80

sur la note maximale possible.

Sivous avez un score de rendement 6,0

élevé, cela signifie qu'en plus d'étre

efficace, vous étes rapide et traitez la 40

plupart des questions du sujet. 0

Notes 0,0

Clest la somme totale des points que 00 05 1,0 15 20 25 30 35 40 45 S50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 10,5 11,0 11,5 12,0 12,5 13,0 13,5 14,0

vous avez obtenus sur le sujet par
rapport au baréme.
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« Poly. (NH)



